95 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言	
科 系	科廣系
姓 名	陳Ο逸
得獎感言	科學應用與推廣學系四甲 陳〇逸  進入大學後,由於選上了自己喜歡的科系, 所以相當認真的投入於課業,也得到了不錯的成績,心想,如果可以因此得到獎學金,一來可以證明自己的努力沒有白費,二來又可以貼補家用、幫家裡減輕一點經濟負擔。  知道學校有鼓勵品學兼優學生的校友總會獎學金後,於是自大二起,年年都來申請校友總會獎學金,可惜,前兩年都被更優秀學長姊拿走。然而今年是我最後一次機會申請獎學金,懷抱著勢在必得的決心來申請,果然皇天不負苦心人,終於讓我「中了」!  獲知自己申請到獎學金的那天,立刻就將得獎的喜悅分享給家人、同學。然而這一切,除了感謝學校能讓我有這個機會得到校友總會獎學金外,也要感謝在課業上一路幫助我的老師與同學,更重要的還是家人的支持與鼓勵,謝謝您們!  相信能申請到獎學金,絕非單純只靠運氣,在課業上的表現乃是原因之一。我喜歡的科目相當多,例如:植物分類學、大氣科學、地質學…等,其中,植物分類學是我最喜歡的一科,除了自己有與趣外,劉惠元老師用心的教導更是功不可沒。為了學好植分,圖書館所有植物的相關書籍,都被我翻遍了!走在戶外,更是達樹必研究,植分的功力就因此在無形間增強了。學期最後並將自己所學完全發揮、噁心瀝血的做了一本國小母校的校園植物圖鑑書籍,人人看了都誇獎,也充滿著無比的成

就感!

自覺本人在課業之外的經歷更是豐富,三年來多次擔任班上幹部及小老師;由於加入系上桌球隊,因此參加了多次的校內外比賽,也有不錯的名次。大一、大二加入系學會,系上的活動更是積極參與。而最讓我大學生涯多采多姿的,莫過於加入了童軍團,在童軍團中,我學到了許多童軍技能、出了無數次的營隊去帶領小朋友,更是從中學習到許多待人處世的經驗,當然,和夥伴之間的情誼,才是我在童軍團中最大、最棒的收穫。

剩不到一年即將畢業的我,在現今教師錄取 率幾乎為零的現實壓力下,時常感到無能為力的失 落感。常常在心中問自己:自己努力四年,為的不 就是能當上一位優秀的老師嗎?為什麼老師之路離 我如此遙遠呢?幸好,身邊有老師與家人的鼓勵及 志同道合的同學互相扶持之下,至今,我仍然沒有 放棄這條教師之路。

永遠都不會忘記蘇伊文老師上課時說過的 一句話:只要你努力,機會就是你的!每當我想起 這句話,就又會燃起我的鬥志、激起我向前的動 力,相信即使未來沒機會當上老師,以此句話為座 右銘,也能為自己的未來開拓另一片藍天。